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Kính gửi: Cục Thuế TP.Cần Thơ 

Trả lời công văn số 200/CT-TTr ngày 18/09/2015 của Cục Thuế tỉnh TP.Cần Thơ về việc 
chính sách thuế đối với xử lý vi phạm về hóa đơn bất hợp pháp, Tổng cục Thuế có ý kiến như 
sau: 

Căn cứ quy định tại Điều 15 Thông tư số 06/2012/TT-BTC ngày 01/01/2012 của Bộ Tài 
chính hướng dẫn về thuế GTGT. 

Căn cứ quy định tại khoản 2 Điều 21 Thông tư số 28/2011/TT-BTC ngày 28/02/2011 của 
Bộ Tài chính hướng dẫn thi hành một số điều của Luật Quản lý thuế quy định: “2. Ấn định từng 
yếu tố liên quan đến việc xác định số thuế phải nộp: Người nộp thuế theo phương pháp kê khai 
bị ấn định từng yếu tố liên quan đến việc xác định số thuế phải nộp trong các trường hợp sau: 

a) Trường hợp kiểm tra thuế, thanh tra thuế có căn cứ chứng minh người nộp thuế hạch 
toán kế toán không đúng quy định, số liệu trên sổ kế toán không đầy đủ, không chính xác, trung 
thực dẫn đến không xác định đúng, các yếu tố làm căn cứ tính số thuế phải nộp trừ trường hợp 
bị ấn định số thuế phải nộp...” 

Tại Thông tư số 123/2012/TT-BTC ngày 27/07/2012 của Bộ Tài chính hướng dẫn thi 
hành về thuế TNDN quy định: “7. Trừ các khoản chi nêu tại Khoản 2 Điều này, doanh nghiệp 
được trừ mọi khoản chi nếu đáp ứng đủ các điều kiện sau: 

a) Khoản chi thực tế phát sinh liên quan đến hoạt động sản xuất, kinh doanh của doanh 
nghiệp; 

b) Khoản chi có đủ hóa đơn, chứng từ hợp pháp theo quy định của pháp luật. 

2. Các khoản chi không được trừ khi xác định thu nhập chịu thuế bao gồm: 

2.1. Khoản chi không đáp ứng đủ các điều kiện quy định tại Khoản 1 Điều này...” 

Căn cứ hướng dẫn tại các văn bản nêu trên: 

- Về thuế GTGT: Theo trình bày của Cục Thuế, Công ty TNHH XD Hữu Nghị đã khắc 
phục hậu quả, đã nộp tiền thuế GTGT vào NSNN. 



- Về thuế TNDN: Căn cứ khoản 2 Điều 21 Thông tư số 28/2011/TT-BTC ngày 
28/02/2011 của Bộ Tài chính hướng dẫn về quản lý thuế; khoản 1 Điều 6 Thông tư số 
123/2012/TT-BTC ngày 27/07/2012 của Bộ Tài chính hướng dẫn về thuế TNDN: Đề nghị Cục 
Thuế TP.Cần Thơ căn cứ hướng dẫn tại các văn bản nêu trên và tình hình thực tế để thực hiện ấn 
định thuế TNDN theo quy định. 

Tổng cục Thuế trả lời để Cục Thuế TP.Cần Thơ được biết./. 

  

 
Nơi nhận: 
- Như trên; 
- Phó TCTr Cao Anh Tuấn (để b/cáo); 
- Vụ PC (BTC); 
- Vụ PC (TCT); 
- Lưu: VT, CS (2b). 
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